

30 ИЮН 1960

Вечерний Свердловск
Свердловск

ВЧЕРА театризованным концертом закончились гастрели Московского цыганского театра «Ромэн» в нашем городе. В антракте мы спросили у директора театра А. П. Филимонова:

— Понравилась ли вам и артистам «Ромэн» свердловские зрители.

— Очень.

— А что особенно понравилось?

А. П. Филимонов, делясь своими впечатлениями о более чем сорока спектаклях, показанных свердловчанам, отметил глубокое, как он сказал, понимание зрителем достоинств и недостатков игры актеров, особую выискательность.

— Свердловчане зря аплодировать не любят!

Понравилась ли свердловчанам спектакли и заключительный концерт театра «Ромэн»? Об этом спрашивать у директора театра было бы излишним. Об этом можно было судить по залу.

Зрители горячо принимали яркое искусство цыганских артистов.

Особенно восторженно встречались песни и танцы в исполнении артисток театра А. Деметер, О. Кононовой, Р. Удовиковой.

Артисты Н. Михайлова и К. Ананьев, ярко исполнившие таборные песни, были награждены не менее шумными аплодисментами.

Долго не отпускали зрители со сцены артиста Н. Сличенко пока-



АПЛОДИСМЕНТЫ ОТ ДУШИ

завшего себя одновременно замечательным исполнителем цыганских романсов, танцором и гитаристом.

Трудно сказать, кто вчера достиг наибольшего успеха. Это и заслуженная артистка РСФСР О. Петрова, и Б. Завицкий, и квинтет гитар, и артист К. Халилов, показавший изумительное чувство ритмики в танце.

Как свою старую знакомую и любимицу, встретили заслуженную артистку РСФСР Лялю Черную.

Много, очень много было аплодисментов вчера в зале Театра оперы и балета.

После концерта заместитель

председателя горисполкома Н. И. Купчинова преподнесла коллективу театра от имени горкома партии и горисполкома приветственный адрес. От уралмашевцев театру «Ромэн» был вручен памятный подарок — модель буровой установки, выпускаемой заводом, от военного округа — почетная грамота и, конечно, от всех букеты уральских цветов.

Сегодня артисты выехали в Москву, откуда отправятся на гастрели на юг страны — в Баку и Тбилиси.

На снимке: танцует
Р. УДИВИКОВА.

Фото И. Пашкевича.

И. ИТИН.